ЧИКАГО

Название "Чикаго" - это измененное французами слово из языка местных индейцев майами-иллинойс "shikaakwa", означающее "дикий лук".
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Чикаго - это самый величественный город страны, поражающий высотой своих небоскребев.  5 из 10-и самых высоких зданий в США и 10 из 50-и самых высоких зданий в мире находятся в Чикаго, включая самое высокое здание США - Сирс-Тауэр. Это самое высокое здание в США (110 этажей, высота 443 м), состоящее из девяти башен различной высоты, соединенных в единую структуру.  В Чикаго находится самый высокий небоскрёб Америки (443 м), небоскрёбы "Кукурузные початки", башня Лайк-Пойнт. Ещё одним интересным образцом архитектуры 20 века является церковь Святого Иосифа, построенная в 70-е гг. по проекту архитектора   3. Мазуркевича. Здание церкви представляет собой трубчатую конструкцию и больше напоминает современный промышленный объект, но увенчано традиционными церковными куполами.                                                                                 

На сегодняшний день Чикаго не только крупнейший промышленный центр, но и важнейший центр деловой, научной и культурной жизни. Город является одним из центров архитектуры США. В нем много крупных музеев, парков, скульптур, прекрасных небольших театров.
Экскурсии в Чикаго сравниваются с посещением Диснейленда. Готовьтесь увидеть не только уходящие в небо шпили башен, но и тысячи  парков, крупных музеев, скульптур, прекрасных небольших театров, магазинов, бутиков и ресторанов. 
