Уважаемый участник Всемирного совета ОГМВ! 

От имени руководства организации я имею честь пригласить Вас на заседание Всемирного совета организации «Объединенные города и местные власти». Заседание состоится в г. Гуанчжоу (Китай) по приглашению мэра Гуанчжоу, вице-президента ОГМВ Чжан Гауннина. 
Заседание Исполнительного бюро пройдет 12 ноября после заседаний комитетов, которые начнутся 11 ноября.
Заседание Всемирного совета состоится 13 ноября.
В виду пересмотра положений ОГМВ, пользуясь перспективой присутствия большинства членов организации в Гуанчжоу, Всемирный совет проведет внеочередную Генеральную  Ассамблею. По поводу Ассамблеи Вы получите отдельное уведомление. 
К письму приложены:

· Предварительная программа. Пожалуйста, обратите внимание, что подготовительные заседания, а также заседания комитетов ОГМВ начнутся в понедельник, 10 ноября, включая сессию Комитета управления финансами.
· Регистрационная форма должна быть заполнена и отправлена в секретариат ОГМВ как можно скорее. 
Предварительные повестки дня для различных заседаний будут отправлены участникам в сентябре. Основные документы будут отправлены до последней недели октября. Если у Вас возникнут какие-либо вопросы, пожалуйста, обращайтесь к сотрудникам секретариата.
Что касается практических вопросов, мы рады сообщить, что муниципалитетом Гуанчжоу разработана веб страница, посвященная мероприятию: www.2009uclg-gz.cn. Данный сайт содержит практическую информацию, которая понадобится Вам для организации поездки: отели, размещение, ознакомительные туры, визы и т.д.  
Пожалуйста, обратите внимание, что процедура получения китайской визы может занять длительное время. Мы рекомендуем Вам связаться с оргкомитетом в Гуанчжоу по электронной почте zhoujianromeo@yahoo.com.cn как можно скорее и запросить личное приглашение. 
С нетерпением ожидаем встречи с Вами в Гуанчжоу. 
С уважением, 
         
Элизабет ГАТО 
