Туристические возможности Мексики

Мексика – воплощение идеального туристического направления: страна не только оправдывает самые радужные ожидания путешественников, но и поражает неожиданными открытиями. 
После плодотворной работы на саммите, участникам предлагается заслуженный отдых на самом популярном курорте Карибского моря – Канкуне. Курорт Канкун, расположенный на полуострове Юкатан, входит в десятку лучших курортов мира. Построенный на месте небольшой рыбацкой деревушки, Канкун сейчас является одним из самых важных центров международного туризма. Но Канкун - это нечто большее, чем протянувшиеся на мили пляжи белого песка, роскошные отели и ночные клубы. Всего в двух часах езды на машине находится столица исчезнувшей империи майя – Чичен-Итца. Это место вызывает всеобщее восхищение пирамидой Кукулькан; кроме того, в этой археологической зоне находятся священный колодец для жертвоприношений, небесная обсерватория и самый большой в мире древний стадион для игры в мяч, небесная акустика которого позволяет услышать шепот более чем за 100 метров. Для тех, кому интересна история и культура, могут посетить древние руины городов Тулум и Коба.

Воспоминания о загадочных пирамидах, фотографии на фоне древних руин и экзотической природы, сомбреро, приобретенное в одном из многочисленных магазинчиков Канкуна, будут многие годы напоминать об этом удивительном отдыхе.

