КАРНАВАЛ НЕМАТЕРИАЛЬНОГО НАСЛЕДИЯ
Приглашаем всех принять участие в карнавале нематериального наследия, который пройдет вечером 28 октября.  Карнавал нематериального наследия проводится в целях демонстрации потенциала нематериального наследия стран Евразии.  Все участники карнавала должны быть одеты в национальные костюмы стран и регионов, которые они представляют.  Наиболее активные делегации выступят с народными песнями, танцами, театрализованными представлениями, народными промыслами и другими видами нематериального наследия. 

 Подобный карнавал уже проводился в 2008 году в Индонезии. Все участники были одеты в национальные костюмы: якутская делегация в ритуальных шаманских костюмах, мэры городов Кавказа в черкесках, представители Татарстана в тюбетейках и т.д.  Делегация города Якутска представила танец  Солнца.  В этом году свое нематериальное наследия представят город Стамбул и город Казань.  Казань представит татарские народные песни и танцы, а также татарскую национальную кухню. 

Мы призываем города активно участвовать в карнавале и представить свое нематериальное наследие мировой общественности.  Участие в карнавале откроет перед Вами много новых знаний о наследии народов Евразии, и конечно же, оставит в Вашей памяти только самые яркие и позитивные впечатления.
