Приветствие, посвященное Всемирному Саммиту 

Местных и Региональных Лидеров в Мехико
Дорогие друзья!
На современном этапе развития общества значительно возросла роль местных властей, как основного связующего звена между правительствами стран и их населением. Будучи основой демократического общества, местные власти должны постоянно совершенствовать свою  деятельность, создавать необходимые условия для устойчивого развития и процветания городов. 
Сегодня более половины населения человечества живут в городской среде. Малые города, средние, крупные, мегаполисы – все они имеют общие проблемы. И поиск решения этих проблем требует объединения усилий, знаний, опыта и энтузиазма всех местных властей человечества.
 Всемирный Саммит Местных и Региональных Лидеров позволит собраться вместе, прийти к единому мнению, выявить пути решения общих для всех задач и определить дальнейшие приоритетные направления деятельности. Кроме того, активное участие в Саммите это прекрасная возможность громко заявить о городе и его руководителе всей мировой общественности. А активное участие в последующих мероприятиях позволит сохранить создавшийся на Саммите образ, повысить имидж и  узнаваемость города на международной арене. Также, налаженные во время Саммита контакты откроют новые пути для сотрудничества.
Поэтому с надеждой на скорую встречу приглашаю вас, мэров и представителей местных властей, к участию  во Всемирном Саммите Местных и Региональных Лидеров в Мехико. Я уверен, что мы достойно представим Евроазиатский регион на данном Всемирном Саммите Местных и Региональных Лидеров.
С нетерпением жду встречи с вами в самом крупном мегаполисе мира!
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