Дорогие друзья, 
Мы рады  пригласить Вас на  Всемирном  Саммите Местных и Региональных Лидеров, который пройдет с 17-20ноября 2010.  Третий Конгресс Международной Ассоциации Объединенные Города и Местные Власти (ОГМВ) соберет вместе представителей местных  властей,  мэров и  правителей, лидеров регионов и  провинций  со всего мира. 
Со дня создания в Париже 2004 году, Организация Объединенные города и Местные Власти работает над тем, чтобы голоса мэров, местных и региональных политических деятелей были услышаны, с целью гарантировать законные  права в международных сообществах.  

Местное правительство является сферой общественной власти наиболее приближенной к народу. Именно оно первыми сталкивается с повседневными проблемами, просьбами граждан  об услугах и о вещах первой необходимости. Несмотря на это, исторически так сложилось, что, решая международные вопросы,  центральное правительство  игнорировало нас и отодвигало на задний план. Нас не допускали к участию на мировых  форумах, где решались наиболее важные глобальные проблемы, такие как, международная безопасность, миграция, здравоохранение, изменение климата и т.д. 
Третий Всемирный Конгресс ОГМВ представляет собой масштабное мероприятие, на котором мэры и региональные лидеры со всего мира смогут собраться вместе,  высказать общее мнение и представить коллективные идеи по проблемам современности во всем мире. Это отличная возможность для нас достигнуть общего согласия в вопросах управления на предстоящие десятилетия. 
Всемирный Саммит является грандиозным событием не имеющий аналогов. Заседания будут проходить в историческом центре,  таким образом, участники  смогут проникнуть в быт людей  и прочувствовать   жизнь в самом сердце Мехико. 
Саммит, со своими высокими целями,  широким диапазоном участников, а также замечательным географическим расположением, представляет собой уникальное масштабное мероприятие. Присутствие такого огромного числа делегатов  со всего мира станет отличной возможностью для того, чтобы двигаться вместе вперед с нашими общими целями. 
20 Ноября 2010 пройдет церемония закрытия Конгресса. В этот день мы празднуем столетие Мексиканской Революции, первая социальная революция 20 века. Мы приглашаем Вас в Мехико на  празднования этого дня, где Вы сможете прочувствовать дружелюбную атмосферу и доброе отношение нашего народа. 

Мы уверены, что с вашим участием мы достигнем плодотворных результатов!
Мэр города Мехико                                                          Президент ОГМВ

Марсело Эбрард Казобон                                                 Мэр города Париж
                                                                                               Бертран Деланое,
