Выставка  объектов наследия.
В рамках конференции пройдет выставка объектов настоящего и будущего наследия.  Цель организации выставки - дать участникам возможность презентовать свое наследие на международном уровне и поделиться опытом.  Официальное открытие выставки будет отмечено специальным мероприятием, и будет выделено время для обсуждения проектов с их авторами.
Материалы выставки должны быть представлены в хорошо организованной, привлекающей внимание форме. Очень важно, чтобы материалы говорили сами за себя, с минимальным использованием текста, и максимальным использованием фотографий, рисунков, макетов. Для участия в выставке Вы можете подготовить плакаты, фото- и видеоматериалы,  макеты, на следующие темы:
1. Объекты исторического будущего, т.е. то, что придает городу уникальность и предположительно в будущем может стать  наследием. Могут быть представлены архитектурные комплексы, памятники, креативные кластеры,  праздники, претендующие в будущем стать наследием. Могут быть представлены как уже существующие объекты, так и проекты.

2. Наследие.  Города представят свое культурное и историческое богатство. Будет приветствоваться, если Вы также отразите методы сохранения наследия своего города, и пути привлечения к нему внимания широкой общественности и туристов. Также можно представить план продвижения культурного наследия Вашего города.
3. Красивый город. 
Современное искусство по прежнему является одним из самых главных инструментов формирования национальной культуры и сознания. И самое время перенести искусство на наши города, преобразовать их в произведения искусства.  Основная идея заключается в художественном оформлении архитектурного облика городов.
Развитию бренда также способствует внедрение элементов дизайна бренда в городскую среду, что создает у целевых аудиторий прочную ассоциацию между городской средой и символикой бренда.
Если в Вашем городе есть  живописно декорированные здания или элементы дизайна бренда внедренные в городскую среду, или если Вы планируете их создание, просим Вас представить Ваши проекты на выставке.
4. Ландшафтный дизайн города: пространственная планировка, видовые площадки, конфигурация и тематика городских садов и парков, оформление приморских и речных городских набережных.

5. Имидж (бренд) города 
Необходимо  представить бренд Вашего города, т.е. комплекс материальных и  символических элементов, которые делают город уникальным. 
6. Нематериальное наследие
В рамках данного направления вы можете представить изделия народного творчества, национальную кухню, национальные музыкальные инструменты, украшения и многое другое.
7. Креативные кластеры – важный инструмент сохранения наследия. Тематическое зонирование города.
Креативные кластеры – это внутригородские вкрапления тематической среды обитания. Одна из самых распространенных форм  - культурно-исторические кварталы. Во многих городах мира есть китайские городки, еврейские кварталы и т.д. Они представляют собой естественные музеи под открытым небом, где круглосуточно кипит туристическая индустрия. Этнокультурное разнообразие  служит украшением города и способствует развитию туризма и культуры. 

Примером может служить индейская деревушка в Эквадоре, где воспроизведен быт древних индейцев. Хижины, домашняя утварь, шкуры, экскурсоводы одетые как индейцы, народная музыка – все дарит ощущение, что ты попал многовековое прошлое в дикое племя индейцев. Туристы с большим удовольствием посещают индейскую деревню. Данный креативный кластер позволяет сохранить наследие индейцев, а также передать жителям и туристам культуру  и быт народа, некогда населявшего данные земли.
Другим примером тематического зонирования города является разделение города в соответствии с потребностями жителей. Ярким примером служит город Сеул, где каждый из районов города предназначен для той или иной целевой аудитории: город для туристов, город для молодежи, город для детей, город для автомобилистов и офисных служащих и т.д.
В наших городах также можно создавать подобные кластеры. К примеру, можно создать рыбацкую деревню, авиационный городок, воспроизвести быт народов, ранее проживавших на данной территории, или театрализовано воспроизвести какое-либо историческое событие.
Если на территории вашего города есть подобные интересные для посещения туристами места или Вы планируете их создание, просим Вас представить Ваши проекты на выставке.
В каждом городе должны быть уникальные достопримечательности, которые можно показать гостям, и в наших силах их создать!
