ОТЧЕТ О ДЕЯТЕЛЬНОСТИ
ЕВРАЗИЙСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ ОГМВ ЗА 2016-2017 Г.Г.

Дорогие коллеги!
Приветствую вас всех на 14-м заседании Совета Евразийского отделения ОГМВ. В первую очередь, я бы хотел поблагодарить вас за то, что нашли время и возможность для участия в 8-ой Международнй конференции городов Всемирного наследия Евразии и принимаете учатие в заседании Совета Евразийского отделения ОГМВ. Мы очень ценим ваше участие и поддержку.

Представляю вашему вниманию  отчет о деятельности Евразийского отделения ОГМВ. 
Важнейшим мероприятием, прошедшим за отчетный период, стал Всемирный саммит местных и региональных лидеров. Более 4000 участников из более чем 100 стран собрались вместе 12-15 октября в городе Боготе (Колумбия) под лозунгом “Местные власти за лучший мир”. 
На заседании Генеральной ассамблеи ОГМВ был избран новый состав Всемирного совета ОГМВ на период 2016-2019. От Евразийского отделения ОГМВ в состав совета вошли представителя 34 городов. Вице-президент ОГМВ, глава города Якутска Айсен Николаев вытупил с отчетом о деятельности Евразийского отделения за период 2013-2016 года и призвал все отделения ОГМВ “скоординоровать деятельность, выработать общую стратегию действий, чтобы сделать ОГМВ еще более авторитетной и полезной организацией”. 
15 октября 2016 года состоялись выборы нового руководства ОГМВ. Мфо Паркс Тау, президент Ассоциации местных властей Южной Африки и член Городского совета Йоханнесбурга, был избран Президентом ОГМВ до 2019 года.
Со-президентами ОГМВ были избраны:
Тахир Акъюрек, Мэр столичного образования Конья (Турция);
Ада Колау, Мэр Барселоны (Испания);
Вэнь Гуохуэй, Мэр Гуанчжоу (Китай);
Ролан Рис, Мэр Страсбурга (Франция), Президент организации “Объединенные города Франции”;
Мурисио Родас, Мэр Кито (Эквадор);
Анна Идальго, Мэр Парижа, Президент Постоянного комитета по вопросам Гендерного равенства.
Всемирным Совеом были ратифицированы вице-президенты, номинированные региональным отделениями. От Евразийского отделения ОГМВ был номинорован Мэр Якутска, Айсен Никлаев.
Также был утвержден новый состав Исполнительного Бюро ОГМВ  на период 206-2019 годы, в который от Евразийского отделения ОГМВ вошли 11 человек.
На заключительной сессии ОГМВ был презентован 4-й Глобальный доклад по метсному самоуправлению и децентрализации (GOLG IV).
В ходе саммита ОГМВ и ООН-Хабитат продлили действие долгосрочного Меморандума о взаимопонимании.
По окончании саммита участники направились в столицу Эквадора -город Кито для участия в конференции Хабитат III, которая проходит один раз в 20 лет.  В работе Конференции ООН-Хабитат приняли участие более 45 000 человек – руководителя государств, национальных правительств, регионов, мэры крупнейших городов мира, представители международных организаций и структур ООН, эксперты в области городского планирования. 
Делегацию Евразийского отделения ОГМВ возглавил вице-президент ОГМВ, мэр Якутска Айсен Николаев. На специально сессии «Продвижение городской устойчивости в странах СНГ» он выступил в качестве ключевого спикера с докладом о работе местных властей города Якутска по обеспечению городского функционирования, особенностях развития в условиях экстремального климата. Кроме того, Якутск был представлен на общей выставке, как самый экстремальный для жизни город в мире. Представители программы ООН по населенным пунктам ООН-Хабитат выбрали город Якутск для реализации пилотного проекта по профилактике жизнеспособности городов. 
На конференции Хабитат III местные лидеры призвали к децентрализации, финансированию городов и обеспечению прав женщин на участие в политике. Яркой представительницей женщин-политиков из Евразии стала Дина Оюн, Мэр города Кызыл. Она обратилась к многотысячной аудитории с приветствием на русском и тувинском языках. 
После саммита в Боготе, президент нашего отделения Ильсур Метшин направился в Страсбург, где 19 октября его избрали заместителем председателя комитета по актуальным вопросам Конгресса местных и региональных властей Совета Европы. Это является важным достижением для нашего региона.
в Волгограде с 31 октября по 1 ноября прошлого года в честь Всемирного дня городов состоялся Международный Форум общественной дипломатии на тему «Диалог на Волге: мир и взаимопонимание в XXI веке». Форум объединил около 200 представителей 12 стран мира. 
Данный форум проводится в Волгограде ежегодно, мы поддерживаем эту инициативу и призываем всех членов участвовать в данной международной площадке по обуждению вопросов международного сотрудничества.

В декабре 2016 года в столице Франции Мэры Казани и Парижа Ильсур Метшин и Анн Идальго подписали договор о сотрудничестве в сфере туризма. В феврале 2017 года состоялся ответный визит Мэра Парижа Анн Идальго в Казань. Она приехала чтобы познакомиться с успешным опытом участия города в заявочных кампаниях на право проведения крупных спортивных мероприятий, поскольку столица Франции претендует на право проведения летних Олимпийских игр 2024 года. Также между городами была достигнута договоренность о проведении в Париже национального татарского праздника Сабантуй
В Барселоне 9-10 февраля 2017 года состоялся тренинг Европейской комиссии для административных и финансовых сотрудников ОГМВ. Мероприятие проходило в рамках соглашения о сотрудничестве между Европейской комиссией и ОГМВ, подписанном в январе 2015 года. Основной темой обсуждений стало расширение прав и возможностей местных органов власти в странах-партнерах.
Кроме того, с 20 по 24 февраля в Барселоне состоялся Форум ОГМВ «От политики развития к ее реализации», в котором приняли участие руководство, сотрудники и партнеры ОГМВ в общем количестве 180 человек.
В ходе дискуссий основное внимание было уделено реализации Глобальной повестки развития до 2030 года и Локализации Целей устойчивого развития. Поэтому я бы также хотел обратить Ваше внимание на данный вопрос. 
Напомню, что в сентябре 2015 года была принята Повестка дня в области устойчивого развития на период до 2030 года, которая состоит из 17 Целей устойчивого развития. Они были приняты на смену Целям развития тысячелетия. ОГМВ принимало активное участие в их разработке. Историческим событием можно считать, что ОГМВ добилось включения Автономной цели № 11 по устойчивому городскому развитию. 
Поскольку ключевую роль в достижении Целей развития тысячелетия играют местные власти, ОГМВ призывает своих членов идти в ногу со временем и строить стратегию развития города с учетом Целей устойчивого развития. Очень важно, чтобы наш Евразийский регион активно участвовал в этом процессе и показал высокие результаты. 
В скором времени мы направим Вам информационные письма о Целях устойчивого развития и их применения в контексте городского развития. Просим Вас уделить должное внимание данному вопросу.

[bookmark: _GoBack]Подводя итоги можно сказать, что отчетный период был насыщенным. Мы благодарим города, которые принимали активное участие в наших проектах и программах. Надеемся, что в предстоящий период нам удастся сделать еще больше, и еще больше городов будет принимать участие в наших инициативах, ведь все они направлены на благополучие и процветание наших любимых городов.
Спасибо за внимание!
