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Дорогие друзья,
Я рад приветствовать Вас сегодня на этом важнейшем для местных властей всего мира мероприятии. С момента прошлого конгресса в Рабате прошло три года. За это время Евразийским отделением многое сделано.
2014
2014 год был ознаменован 10-тилетним юбилеем создания ОГМВ и его Евразийского отделения. В эту честь мы провели ряд мероприятий. Мы поздравили всех наших членов и издали юбилейный выпуск журнала «Местные Власти Евразии», где опубликовали историю международного межмуниципального движения, основные наши достижения и информацию о всех членах Евразийского отделения. В рамках заседания Совета Евразийского отделения ОГМВ в городе Актау мы презентовали выставку, посвященную десятилетию организации. 
Сегодня нашей организации уже 12 лет, которые были очень плодотворными. Я уверен, что в будущем ОГМВ будет только укрепляться и усиливать свое влияние.
Евразийское отделение работает над расширением членства ОГМВ. За отчетный период в организацию вступило 17 новых членов. Прорывом в деятельности Евразийского отделения можно считать установление контактов с городами Туркменистана. Мы добились визита делегации Евразийского отделения в Туркменистан, где состоялись переговоры с мэрами некоторых туркменских городов и церемония подписания Соглашения о сотрудничестве между городом Балканабат (Туркменистан) и городом Альметьевск (Республика Татарстан). Нужно отметить, что это первый в истории независимого Туркменистана договор о побратимстве. 
Также в апреле 2014 евразийская делегация приняла участие во Всемирном Форуме Городов ООН-Хабитат в Медельине. От имени Евразийского отделения я выступил на круглом столе мэров, где представил отчет о работе, проделанной в Якутске и в евразийском регионе. Генеральный секретарь Евразийского отделения ОГМВ Расих Сагитов выступил с речью на заседании Консультативного комитета ООН по местному самоуправлению (UNACLA). 
В мае 2014 года в Тбилиси (Грузия) Евразийское отделение ОГМВ выступило со-организатором Евразийского регионального семинара ПЛАТФОРМЫ на тему «Диалог и повышение потенциала местных и региональных властей Евразийского региона в области развития и местного самоуправления». Собралось более 40 экспертов из стран Евразии. Обсуждения были плодотворными. 
По завершению семинара состоялся визит делегации Евразийского отделения ОГМВ в офис Ассоциации местных властей Грузии. В ходе встречи обсуждались вопросы участия городов Грузии в деятельности Евразийского отделения ОГМВ.
Главным событием 2014 года для нас стал визит Президента ОГМВ Кадира Топбаша в Казань и Якутск. В Казани Кадир Топбаш принял участие в татарском национальном празднике «Сабантуй». Затем делегация во главе с мэром Стамбула Кадиром Топбашем и мэром Казани Ильсуром Метшиным посетила Якутск и приняла участие в национальном празднике Ысыах. Главы городов высоко оценили якутскую культуру и традиции. 
Мы активно работаем в направлении развития культуры и сохранения наследия наших городов. В августе 2014 года в городе Актау Республики Казахстан Евразийское отделение ОГМВ совместно с Организацией городов Всемирного наследия и под патронажем ЮНЕСКО провели конференцию, посвященную охране и использованию историко-культурного наследия в Евразийском пространстве. В работе Конференции   приняли участие более 300 человек из 41 городов 10 стран мира. 
В рамках конференции состоялось ежегодное заседание Евразийского отделения, где принимались решения относительно текущей деятельности отделения. Хотелось бы отметить, что члены Совета поддержали новую инициативу Евразийского отделения ОГМВ о проведении рейтинга Международной активности городов. В дальнейшем эту инициативу поддержал и Всемирный совет ОГМВ. За отчетный период удалось собрать команду экспертов, которая, в результате множества совещаний и упорной работы, разработала методику оценки рейтинга и провела первый пилотный рейтинг международной активности среди городов Евразии. Лидером рейтинга стала столица Казахстана Астана. В ближайшие годы мы планируем проведение рейтинга среди городов со всего мира.
Мы считаем Рейтинг важной инициативой, способной стимулировать города к интенсификации международной деятельности и участию в глобальных процессах. 
В 2014 году делегаты Евразийского отделения принимали участие и выступали с речью на таких важных мероприятиях ОГМВ как Исполнительное Бюро в Ливерпуле, 11-й Всемирный конгресс Метрополис в Хайдарабаде (Индия), и Всемирный Совет ОГМВ в Гуанчжоу, где деятельность отделения за 2014 год была признана эффективной. 
2015
2015 год был полон событий особенно важных для всего мира. Была принята Повестка развития до 2030 года и новые Цели Устойчивого развития. Настоящей победой ОГМВ можно считать включение Автономной Цели устойчивого городского развития. Города Евразии поддержали ее включение путем направления писем с поддержкой инициативы. Также мы поддерживаем программу ОГМВ по локализации ЦУР, и нашим первым шагом стал перевод буклета о локализации ЦУР на русский язык.
От имени Евразийского отделения ОГМВ искренне благодарю Глобальную Целевую группу, Рабочую группу местных и региональных властей по Повестке развития после 2015 года, секретариат Барселоны, а также всех членов, поддержавших инициативу. Благодаря нашим совместным усилиям голос местных властей услышан.
2015 год  стартовал с заседания секретариатов, комитетов и высшего руководства ОГМВ в Барселоне. Со-президент ОГМВ, Мэр Казани Ильсур Метшин выступил с презентацией рабочего плана Евразийского отделения ОГМВ на 2015 год, представив инициативы отделения. 
26 марта 2015 года прошло совещание по вопросу развития Евразийского отделения ОГМВ, в котором приняли участие Президент ОГМВ, Мэр Стамбула Кадир Топбаш и Со-президент ОГМВ, Ильсур Метшин. Кадир Топбаш поддержал все озвученные на заседании инициативы.
В мае 2015 евразийская делегация приняла участие в VIII Астанинском экономическом форуме. Главным итогом визита стало вступление столицы Казахстана Астаны в состав членов Евразийского регионального отделения ОГМВ.
	


Главным событием 2015 года для нашего отделения стал Конгресс местных властей Евразии, который прошел с 31 июля по 1 августа в Казани и собрал вместе 173 участника из 93 городов 14 стран. В конгрессе принимали участие не только страны Евразии, но и местные лидеры из Франции, Испании, Бельгии, Великобритании, Австралии, Индонезии, Сейшелов, Турции, Ирана.
Конгресс был посвящен евразийской интеграции и укреплению евразийского сотрудничества. 
В отчетном периоде наше отделение активно работало в направлении укрепления сотрудничества с другими отделениями ОГМВ. С этой целью Евразийским отделением ОГМВ были заключены соглашения о сотрудничестве с  Азиатско-Тихоокеанским, Латиноамериканским, Ближневосточным и Африканским отделениями ОГМВ. В рамках соглашений состоялись взаимные обмены визитами.
 Хотелось бы отметить, что эти договора имеют важное значение для развития для совершенствования коммуникаций между отделениями и их членами, и интеграции и усиления ОГМВ в целом.  
Наше отделение принимает активно участие в принятии глобальных решений. В частности, в сентябре 2015 года в Нью-Йорке евразийская делегация участвовала в мероприятиях саммита ООН по устойчивому развитию после 2015 года. Взгляды местных властей Евразии на заседаниях выразил Со-президент ОГМВ Ильсур Метшин. 
 Кроме того, он принял участие в заседании Консультативного комитета местного самоуправления ООН (UNACLA), где выступил с инициативой учреждения совместной награды ООН-Хабитат и ОГМВ, которая позволит выявить и распространить лучшие практики городского самоуправления.
Важным для нашего отделения мероприятием стало заседание Всемирного совета ОГМВ в Париже, приуроченное к COP-21 – Климатической конференции ООН. Мэры Евразии, в том числе женщины-мэры, активно выступали на заседаниях и выдвигали инициативы. 
2016
2016 год начался с заседания Ретрита ОГМВ в Барселоне, в котором приняла участие большая делегация Евразийского отделения во главе с со-президентом ОГМВ Ильсуром Метшиным. Темы Ретрита вызвали жаркие обсуждения. Наше отделение считает подобные встречи очень полезными и крайне необходимыми для профессиональной коммуникации между сотрудниками и поиска новых идей по развитию ОГМВ. 
Самым главным событием 2016 года для Евразийского отделения стало заседание Исполнительного Бюро ОГМВ в Казани. Впервые заседание Всемирной организации проходило в евразийском городе, что имело важное стратегическое значение для развития ОГМВ в регионе. 
Во встрече в Казани приняло участие более 200 представителей из более чем 90 городов. Мероприятие прошло в необычном формате. Параллельно с заседаниями Исполнительного бюро были организованы проектные площадки (policy debates), где выступали передовые эксперты мировой урбанистики. Участники высоко оценили проведенное мероприятие.
В этом году было проведено множество рабочих визитов евразийской делегации в разчиные регионы мира.
В апреле состоялся ряд встреч делегации Евразийского отделения ОГМВ с мэрами крупнейших ближневосточных и африканских городов: Стамбул (Турция), Бейрут (Ливан), Нуакшот (Мавритания), Рабат (Марокко).
Результатами проведенных встреч стало укрепление эффективного диалога и сотрудничества между региональными отделениями и ключевыми игроками ОГМВ на благо самой организации, их членов и городов. 
В мае делегация Евразийского отделения ОГМВ приняла участие в 1-й сессии Второй Всемирной ассамблеи местных и региональных правительств и слушаниях ООН с ассоциациями местных властей по подготовке к Хабитат III, прошедших в Нью-Йорке.
В июне в ходе своего визита в астрийский город Бад-Ишль Расих Сагитов провел переговоры с руководством Лиги исторических городов. Была отмечена важность межмуниципального сотрудничества и высоко оценена деятельность ОГМВ. 
Также в этом году состоялись визиты делегации Евразийского отделения:
· в Бразилию для встречи с руководством Федерации муниципалитетов Доминиканской республики (FEDOMU) и Латиноамериканского отделения ОГМВ;
· в Уфу на форум Союза российских городов; 
· В Тегеран для участия во Всемирном конгрессе руководителей городов и местных советов;
· В Молдавию, на Зеленый Мыс, в Грозный 
· В Корею на конгресс Азиатско-Тихоокеанского отделения ОГМВ В Индию на 3й форум БРИКС по урбанизации
· и во многие другие города и мероприятия.
Стоит отметить, что за отчетный период члены Евразийского отделения активно участвовали в наградах, организованных ОГМВ, ее членами и партнерами. Например, таких как Премия Гуанчжоу, Премия по культуре, Премия Сасакавы, Премия мира Боготы. Все эти проекты безусловно способствуют выявлению лучшего опыта, который в дальнейшем может быть применен в других городах. Это очень полезно для устойчивого городского развития, и мы должны продолжать двигаться в этом направлении.
Подводя итоги своего отчета, я бы хотел отметить, что сегодня Всемирная организация ОГМВ стоит на пороге нового этапа в своем развитии. Фаза формирования организации осталась позади, и нас ждет новая стадия  усиления, расширения и расцвета. В этой связи самое время объединить опыт отделений ОГМВ, накопленный за более чем 10 лет эффективной работы, и скоординировать действия, выработать общую стратегию действий, чтобы сделать ОГМВ еще более авторитетной, эффективной и полезной для своих членов организацией. От имени наших членов заявляю, что Евразийское отделение готово действовать и открыто для сотрудничества.
Спасибо за внимание!
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